



Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksári Polgármesteri Hivatal
Humán – közszolgáltatási Osztály
1239 Budapest, Hősök tere 12.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

Javaslat megállapodás megkötésére a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működtetésére

Előterjesztő: Szegény Ákos osztályvezető

Az előterjesztést készítette: Szegény Ákos

Az előterjesztés előzetesen egyeztetve: -

Az előterjesztést megtárgyalja: Szociális és Egészségügyi Bizottság
Jogi és Ügyrendi Bizottság

Testületi ülés időpontja: 2015. november 10.

Ellenjegyzők: Vittmanné Gerencsér Judit
Szervezési és Ügyviteli osztályvezető

Jogi szempontból ellenőrizte: dr. Laza Margit jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságról szóló 316/2012. (XI.13.) Kormányrendelet 4/A.§-a alapján a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátása tekintetében állami feladatellátásra kijelölt szerv a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: Főigazgatóság).

A feladat ellátására és finanszírozására Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Főigazgatóság között 2014. április 23-án vállalkozási szerződés (a továbbiakban: Alapszerződés) jött létre. Az Alapszerződés 2015. december 31-én hatályát veszti.

A Főigazgatóság 2015. november 02-án elektronikus úton küldte meg a 2016 évi finanszírozáshoz szükséges Megállapodást azzal, hogy azt 2015. november hónapban aláírva és a szükséges mellékletekkel kiegészítve küldjük vissza Főigazgatóság részére.

A Főigazgatóság által megküldött Megállapodás az eddigi finanszírozási gyakorlattól nem tér el.

Az ellátás további biztosítása érdekében a Megállapodás megkötése szükséges, melyre vonatkozó tervezet jelen előterjesztés mellékletként csatolásra került.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat II. pontjában szereplő „jelen határozat melléklete” alatt jelen előterjesztés mellékletét kell érteni.

A Megállapodás megkötése pénzügyi döntést nem igényel.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tárgyában a fentiek alapján döntését meghozni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének/2015. (XI.10.) határozata a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működtetésére és finanszírozására kötendő megállapodásról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- I. a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatainak ellátását 2016. évben is vállalja.
- II. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat melléklete szerinti Megállapodás és annak mellékletei aláírására, valamint - szükség esetén- a Megállapodásnak és mellékleteinek az Önkormányzat érdekeit nem sértő módosítására.
- III. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az aláírt Megállapodás megküldéséről a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság részére.

Határidő : 2015. november 3.

Felelős : Geiger Ferenc polgármester

Az előterjesztést a Képviselő-testület saját hatáskörben, döntési joggal tárgyalja.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Budapest, 2015. november 4.

Szegény Ákos
osztályvezető
előterjesztő

Melléklet:

1. számú melléklet: Megállapodás